



Рассказывают, что жил когда-то в «Детском Магазине» один Жираф. Он очень любил путешествовать.

Вот как-то раз Жираф покинул свой родной отдел мягкой игрушки и пришёл туда, где продавали велосипеды. Там как раз стояла одна девочка и выбирала велосипед. Но никак не могла выбрать. Потому что велосипедов было много и у неё разбегались глаза. Продавщица ей говорила:

– Может быть, этот?

А мама:

– Может быть, тот?

Но девочка молчала как статуя.

И вдруг мимо неё на большой скорости промчался велосипед, на котором сидел Жираф! И девочка закричала:

— Я хочу этот велосипед!

А продавщица закричала:

– Лови его!

И все побежали за ним. Жираф на велосипеде промчался мимо обувного отдела, проехал через книжный и свернул в коридор. По коридору шёл





Директор магазина и хмурился. Жираф подумал: «Ну вот, сейчас я врежусь в Директора! За это меня отнесут на склад и никогда, никогда больше не выставят на продажу».

Он зажмурил глаза, повернул руль и... врезался, но не в Директора, а в какой-то прилавок. Жираф вылетел из седла и плюхнулся в бассейн, где плавали

утята и крокодилы. Это был отдел водоплавающих игрушек. Но Жираф был не водоплавающий и наверняка бы утонул, если бы не Директор. Он вытащил Жирафа из бассейна и строго сказал продавщице:

- Отнесите его на склад.
- Нет! закричала девочка (та самая). Мы купим этого жирафа.
 - Но он же мокрый! возразила мама.
- Ну и пусть! сказала девочка. Зато он помог мне выбрать самый лучший велосипед!



